

主城到仙林下周开通大站快车

共设13个站，全程26公里约需1小时，票价3元

D1线沿途站点示意图



快报讯 (记者 鲍铭东) 昨天记者从南京市客管处获悉，本月7日，首条主城大站快车线将正式开通，从仙林元化路到宁工新寓，命名为D1线(大站快车第一线)，方便仙林一带教职工和居民出行。

据介绍，D1线线路总长26公里，比普通线路长度增加了60%以上，沿途共设13个站。实行无人售票，明码标价，全程一票制，上车投币3元，刷卡2.4元，初期配置20辆11米长的申沃客车。

D1线开通后，南大、财经大学、邮电大学、中医药大学等师生出行将得到很大缓解，去长途东站可直达，且速度快，去火车站、中央门方向，可在新庄站换乘，也比较方便。由于龙江一带高教新寓、月光广场、日光广场、清江花苑等小区是高校教职工的集中居住区，与仙林校区之间的联系将十分方便。

南京市客管处负责人告诉记者，此次开通大站快车也是一种尝试，如果开通的效果好，

今后还将在其他线路上推广，特别是城郊较长距离的线路，设置大站快车后全程时间将大大缩短。为了提速，这条大站快车线路基本都选择高架和隧道，沿途停靠站点较少，两端则相对多设站点，方便不同学校师生乘坐。公交总公司营运处负责人表示，据测算，全程跑一趟约需1小时，比普通线路速度快了很多。考虑到客流特点，早晚高峰加大发车密度，平峰适当加大发车间隔，如果寒暑假该线路客流需求少，也可以

采用灵活调度的办法支援其他线路。虽然有不少乘客建议在模范马路设一个站方便换乘地铁，可公交部门认为这样就要多经过一个红绿灯，影响速度，因此还是采用了从隧道通过、不设站的方案。如果仙林居民目前要换乘地铁，可以乘坐97路到火车站换乘或乘50路到模范马路换乘。据了解，这条线路以前曾经规划过BRT，后来因种种原因方案被否决了，此次开设大站快车也是一种弥补。

南师大“无人汽车”赛出两金

快报讯 (通讯员 徐锐 记者 胡玉梅) 在车上装了个“微控制器”，智能汽车就如同有个“微型赛车手”在操控，能在时速200公里的瞬间状态下自动识别复杂路况，无人驾驶也能在蜿蜒起伏的赛道中跑完全程。近日在教育部主办的第四届全国大学生“飞思卡尔”杯智能汽车竞赛全国总决赛上，南京师范大学的“先驱者”、“阿尔法”两支“车队”凭借出色表现，战胜了清华大学、浙江大学等近800多支参赛车队，双双荣获全国总决赛一等奖。

“智能汽车长30~40厘米，靠微控制器识别道路。”据此次参赛的“先驱者”车队选手刘逸然同学介绍，智能汽车的急速可以达到3.4米/秒，比赛开始后，无人驾驶的智能汽车在预先设置的跑道上竞速，随着赛程的升级，可能遭遇270度转弯、小S形弯道、十字交叉路、减速带和大S形弯道等高难度路况，汽车要能根据路况做出拐弯、加速、减速等应变反应，跑完全程用时最短者取胜。“无人驾驶”智能汽车最核心的部分是一个微控制器，参赛者在微控制器里加装道路传感器、设计驱动电路和编写导航软件，就打造出一辆能自主识别道路的无人驾驶智能汽车。微控制器就相当于一个F1赛车手，设计得越精巧、应变能力越强，汽车的智能化程度因此就高，车速也快，反之则很可能发生“车祸”。

本周六 家电厂商创意大PK

苏宁启动“创意家电大赏”全国巡展

快报讯 (记者 黄建军) 本周六，全球主要家电厂商今年的最新产品和概念机型将云集苏宁新街口店，参加“2009中国创意家电大赏”全国巡展，这将是一场全球家电厂商创意科技的大PK。

据了解，此次巡展由苏宁联合中国工业设计协会共同举办，以“明日生活N次方”为主题，将在南京、天津、北京、上海等全国10个城市陆续进行主题大篷车巡展。首站设立在南京苏宁电器新街口店，于9月5日上午正式启动，南京消费者将成为第一批“尝鲜”并行使表决权的“上帝”。届时，三星、LG、海尔、小天鹅、西门子、AO史密斯、美的、惠而浦、博世、多普达、松下、三菱重工、飞利浦、方太、九阳、苏泊尔、沁园等国内外一线家电品牌都将携最新、最IN、最具科技创意的产品全程参与，展现家电产品国际风

向，奏响人本科技应用新篇章，而消费者也可以直接对喜爱的产品进行投票。苏宁集团有关负责人介绍说，此次“创意家电大赏”征集的参展产品已经有100多款，城市大篷车活动由展示、互动、体验、投票、表演五个环节组成，消费者不但能在活动现场了解产品，体会科技所带来的改变，还能抒发自己意愿，对喜爱的产品进行投票评选。

另据了解，此次巡展的所有消费者票选结果，将结合后期十多位业内专家的评选意见以及网络评选结果，最终在年底“2009中国创意家电大赏”尾站公布。此外，苏宁电器还组织了全国性的抽奖活动来奖励“有眼光”的消费者，一旦消费者投票选择的机型在各类奖项中胜出，就有可能成为全国50名幸运儿之一，获得您所钟爱的家电产品作为奖励。

油价又涨 过半网友“会少开车”

国情调查

9月2日零时，成品油价格上调，93号汽油升至6.04元/升，对此，前两天刚加过油的车主大呼“自己赚了”。

快报都市圈圈网发起的调查中，大部分网友都表示，油价一再上涨，将会影响自己的生活或多或少产生影响。50%的网友都表示会减少开车，仅有3%的人认为可以接受，影响不大。剩下的人要么是没车，要么干脆打算把车卖掉。对于出租车的价格问题，大多数没有私家车的市民更为关心，超过半数的人认为，出租车价格也会随之上升，将会少打车。23%的人认为，会涨价，但对自己影响

不大。还有27%的人则认为，不会涨价，目前的价格已经极限了。

其实，的哥也对这个油价上涨非常关心。大件公司的出租司机张师傅是一名二驾，他表示，每升油上涨0.24元，也就意味着自己每天要多付出十几元油钱，换算到整个月那就是一笔不小的开销。如果不涨价，自己的负担就会变重，如果涨价，则意味着客人将会减少。

唯一能解决矛盾的办法是，公司下调司机的份子钱，哪怕每天减5元、10元也好。他还担心，油价会进一步上涨。这样的看法与网友的看法基本相同，59%的人认为，以后可能会出现“小降大涨”的局势，33%的人认为是直接上涨，仅有7%的人认为是今年不会再涨。

快报记者 是钟寅

外来工子弟学校收到“大礼包”



昨天，南京市教育局为下关区民办良山外来工子弟小学赠送了80套崭新的课桌椅、1台高速油印一体机，同时还配备了一间拥有30台全新电脑的网络教室，此次捐赠的教学设备价值15万元。据悉，南京还将投入135万元用于改善其他3所外来工子弟学校和6所接纳外来工子女入学的公办学校办学条件。南京市教育局相关负责人介绍，下半年，还将按照小学生120元/生·年、初中生180元/生·年的标准，对接纳外来工子女的公办学校进行公用经费补助，另外，农村中小学运动场地塑胶化和农村幼儿园提升工程也是下半年的两大重点。

快报记者 黄艳文 赵杰 摄

“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”

男科前沿技术临床推介受男性欢迎

据悉，由海峡两岸医药卫生交流协会、吴阶平医学基金会主办，南京建国男科医院与台北医学大学联合开展的“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年暨男科规范诊疗基金援助工程”于8月31日圆满落下帷幕。临床统计显示，本次工程中，近万名江苏及周边地区男性患者获得了满意疗效，并

瘦狐体雕
韩国专业纤体美胸机构
在韩国受到数以万计女性朋友推崇与信赖

瘦狐体雕是韩国美容美体国际：投资类国际减肥标准品牌，源自韩国的体雕科技。深入中国传播养生文化，让古老的文化焕发光彩，绽放新的光芒。瘦狐倡导绿色、健康、天然、有效、内调、坚持不吃药、不节食，坚持体雕之道。自中国以来稳占市场份额，获得“中国十大畅销品牌”、“中国质量、信誉双保障示范单位”，“2009年南京美容美体塑形机构”“最受消费者欢迎的20大美体品牌”等奖项。

10分钟，体验零距离减肥的美妙感受

源头减肥

零距离专分解难减的赘肉

全能秘方 瘦狐脱脂转化酶

功效 在脂肪堆积处，如腰部赘肉上涂抹瘦狐SLPA，2分钟化解老肥油，效果看得见，摸得着，使用一阶段体形有轮廓，粗大毛孔变细腻，肌肤有质感。再使用一阶段，腰、腹、臀、背、腿、臂等肥油堆积“重灾区”实现体形比例基本协调，尽显迷人曲线。

适应人群 各类肥胖

独有技术 藏韩密宗拔经

功效 藏韩密宗拔经手法通过阴阳拔经棒，寻经而走“推”“拔”“点”“按”疏通全身经络，打通全身淋巴结，促进体内垃圾和毒素的代谢缓解，精神压力调节身体亚健康状态。

从源头上彻底解决脂肪胖、水肿胖、肌肉胖

新街口店:66628708 66628709 山西路店:66613838 66613839
地址:新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上) 地址:金山大厦B座21层C座(苏宁电器楼上)

龙江店:86269037 86269038 江宁店:52191107 51192503
地址:草场门大街中青大厦A座601室(金润发斜对面) 地址:上元大街与金陵路五星电器后面招商街24号

治疗疤痕新方法

疤痕专家亲诊 8月26日-9月20日治疗费优惠50%
专家提醒:疤痕治疗需谨慎，不当的治疗会造成对疤痕的二次刺激，以致疤痕扩张恶变。专家亲诊，因人而异，因“疤”而异，针对性治疗才能达到理想效果。

笔者经多方了解获悉：南京京华医院疤痕治疗中心专业祛除疤痕10多年，采用最新非手术疤痕消融、激活、修复三结合技术在疤痕治疗领域取得了突破性成果，应用该技术对疤痕皮肤生理机构进行科学调整，激活皮肤原始记忆，结合国际最新数码疤痕治疗仪，当场即可见效，对创、烧、烫伤性疤痕、手术后疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、痘印、色素沉着等，经治疗均可恢复到平整、光滑、自然，安全无副作用，随治随走！

电话:025-84506207(节假日不休)

地址:南京市新街口淮海路146号 交通:火车站、汽车站乘1路到杨公井站下，往前走路口右拐200米即到。